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PAUTA DO EXPEDIENTE DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 17 DE 
MARÇO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento nº 007/26, do vereador Toninho Picanço, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma em caráter de urgência e 
celeridade da escola localizada na Comunidade do Bacabal, tendo em vista o 
estado crítico de conservação em que se encontra a referida unidade de 
ensino; 
➢  Requerimento nº 006/26, do mesmo vereador pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de duas salas de aula na 
Escola Municipal Maria Queiroz de Souza, com a finalidade de atender a 
expansão da unidade escolar, bem como a criação de espaços adequados 
para o atendimento educacional especializado, considerando a crescente 
demanda de alunos que buscam matricula naquela instituição de ensino;  
➢ Requerimento nº 004/26, dos vereadores Ludugero Junior e Junior 
Leite, pede que seja oficiado ao diretor do PROCON, com cópia para o 
Ministério Público, requerendo a realização de fiscalização imediata nos 
postos de combustível do Município, para apurar de eventuais práticas 
abusivas de preços;  
➢ Requerimento nº 20/26, do vereador Renan Guimarães, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria de Infraestrutura e de 
Obras, solicitando providencias urgentes no trecho da rua Joveniano de 
Barros, no bairro Bela Vista, nas proximidades da escola Gabriel Guerreiro;  
➢ Indicação do mesmo vereador indicando ao Prefeito Municipal e a 
Secretaria Municipal de Educação, solicitando que sejam adotadas 
providencias necessárias para a implantação e fortalecimento da educação 
física na rede municipal de ensino, desde a educação infantil e nos anos 
iniciais do ensino fundamental, mediante revisão da matriz curricular, 
adequação da proposta pedagógica da rede e realização de estudo técnico 
para implementação progressiva da medida;  
➢ Requerimento nº 019/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, com cópia para as secretarias de Infraestrutura e de 
Obras, solicitando providencias urgentes quanto a situação da rua vereadora 
Walter Marinho, antiga rua 18ª, no trecho compreendido entre travessa 
Antônio Bentes e a travessa Santa Luzia;  
➢ Requerimento nº 004/26, do vereador Miguel Canto, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de estudo técnico de 
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engenharia de trefego para implantação de uma rotatória na entrada principal 
da nova secretaria da SEINFRA, localizada na avenida Carlos Maria 
Teixeira, neste Município;  
➢ Requerimento nº 007/26, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, com justificativa por escrito, solicitando 
informações referente ao fato dos servidores públicos municipais de nível 
superior estarem com vencimentos base congelados desde 2023, assim 
como, os servidores de nível Médio que não são contemplados pela revisão 
anual do salário mínimo e pela Lei do Piso do Magistério. Solicita ainda as 
seguintes informações: 1 – O status do processo impetrado pelo Município 
contra a união referente ao pagamento do Precatório do FUNDEB, devido 
aos profissionais do magistério que estavam em exercício  no período  de 
1998 a 2026;  2 – As razões pelas quais não está sendo concedida  a 
progressão horizontal dos profissionais da educação conforme previsto em 
Lei; 3 -  Quais os encaminhamentos da Gestão Municipal para o processo de 
elaboração do Plano de cargos, Carreira e Remuneração dos Profissionais 
da Saúde;  
➢ Requerimento do vereador Darlison da Silva, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal, solicitando providencias urgentes no sentido de 
determinar a Secretaria Competente a realizar a recuperação e piçarramento 
do ramal do Alambique I, na área do Planalto;  
➢ Requerimento nº 03/26, dos vereadores Ludugero Junior e Rosivaldo 
Junior, pedem que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a 
viabilidade de cessão de uso, doação ou destinação de um veículo utilitário 
tipo caminhonete para servir exclusivamente as demandas sociais e 
administrativas da ADOR;  
➢ Moção de Pesar do vereador Renan Guimarães, aos familiares do 
Senhor José Augusto de Figueiredo Neto, pelo falecimento do mesmo 
ocorrido no dia 17 do corrente mês; Projeto de Decreto Legislativo nº 005/26, 
de autoria dos vereadores Renan Guimarães, Rosivaldo Junior e Ludugero 
Junior, que Concede o Título Honorifico de Cidadão Oriximinaense a Thiago 
Mendonça dos Santos; 
➢  Ofício nº 053/26, da reitora da UFOPA, solicitando uma audiência 
pública, no dia e horário a ser definido, para fazer a prestação de contas do 
1º mandato da reitora Aldeniza Ruela Xavier;  
➢ Parecer nº 015/26, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável à 
aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 004/26, de autoria do 
vereador Renan Guimarães, que Concede o Título Honorifico de Cidadã 
Oriximinaense a Sra. Dra. Patrícia Gomes Leite, e dá outras providencias;  
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➢ Projeto de Lei nº 005/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que dispõe sobre a criação de espaço reservado e acessível em eventos 
públicos para pessoas com deficiência e idosos no âmbito do Município de 
Oriximiná;  
➢ Projeto de Decreto legislativo nº 003/26, de autoria do vereador Miguel 
Canto, que Concede o Título honorifico de Cidadão Oriximinaense ao Sr. 
Renan Monteiro Guimarães;   
➢ Projeto de Decreto Legislativo nº 001/26, de autoria do vereador 
Darlison Silva, que Concede o Título Honorifico de Cidadão Oriximinaense 
ao Sr. Francivaldo de Souza Florenzano;  
➢ Pedido de licença da vereadora Mônica Franco, solicitando dois dias de 
licença, para tratamento de saúde;  
➢  Pareceres nºs. 014 e 003/26, das Comissões de Justiça e 
Tombamento, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 009/26, dispõe 
sobre a implantação de redutores de velocidade na Avenida Carlos Maria 
Teixeira, no trecho compreendido entre as proximidades do Campus da 
UFOPA, e o Trevo de acesso a Estrada do Aeroporto Municipal de Oriximiná, 
e dá outras providências;  
➢ Pareceres nºs. 009 e 002/26, das Comissões de Justiça e 
Tombamento, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 006/26, de autoria 
da vereadora Mônica Franco que Institui o Programa Oriximiná de olho na 
limpeza (OOLim), que estimula a participação cidadã na fiscalização do 
descarte irregular de resíduos em vias e logradouros públicos do Município 
de Oriximiná, e dá outras providências;  
➢ Pareceres nºs. 010 e 003/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 008/26, de autoria do vereador 
Darlison Silva, que institui no âmbito do Município de Oriximiná a Semana de 
Conscientização sobre a Fibromialgia, e dá outras providências;  
➢ Pareceres nºs. 008 e 002/26, das Comissões de Justiça e Educação, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 007/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que dispõe sobre o reconhecimento da Via-Sacra como 
Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Oriximiná e inclui a celebração 
no calendário oficial de datas comemorativas, e dá outras providências;  
➢ Ofícios nºs. 085 a 092/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  

                         
                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal, para o expediente desta 
sessão;  
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MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 

➢ Oficio da Secretária Municipal da Juventude, solicitando o auditório da 
Câmara Municipal de Oriximiná, no dia 26 do corrente mês a partir das 09:00 
horas, para realização de uma audiência pública sobre a proteção das 
mulheres no Município de Oriximiná; 

 

➢ Ofícios nº 035/26, recebido da coordenadora de relações da Casa Civil.    
 

 


